

2014昆明高原国际半程(21.0957公里)马拉松赛5月25日上午9点在呈贡新区行政中心会堂广场前开跑。令人伤心的是,一名20岁云南江川小伙小冯在长跑中意外身亡。著名户外探险家金飞彪给组委会提出两点建议:今后是否可选择温度低的季节比赛;如无法避开高温,应增加补水点,或者参照国内经验,用消防车改造喷淋头,沿途为运动员降温。



小伙意外身亡,家人伤心欲绝

## 网传“3男殴打一少年” 涉案嫌疑人全部落网

记者从北京警方获悉,截至5月26日中午,经过警方连续30小时侦查,网传视频“3男子轮流殴打一少年”中涉案的3名嫌疑人全部落网。据了解,视频中被打少年已接受治疗,身体状况平稳。

警方介绍,25日“3男子轮流殴打一少年”视频在网上传播后,有网民指出事发地疑为北京市朝阳区奶西村一处荒地。经过大量调查走访,专案组于25日下午找到被打少年和视频拍摄者,并获悉3名涉案嫌疑人已经逃逸。

通过警方连夜工作,其中一名嫌疑人郭某(男,1999年出生,河南省人)在家人陪伴下于26日1时许主动到派出所投案。26日10时许,警方在河北燕郊将另两名嫌疑人程某(男,1999年出生,甘肃省人)和杨某(男,1997年出生,甘肃省人)抓获。

经初步审查,郭某等3人交代因琐事发生纠纷,5月23日在北京市朝阳区奶西村一荒地殴打被打少年。据悉,被打少年在事发后自行离开,未将被打情况告诉家人,也未报警。目前,在北京警方协调下,少年已到医院接受治疗,身体状况平稳。 据新华社

## 被婶婶割耳 湖北男童手术延期 孩子父母写下谅解书

今年1月28日湖北襄阳老河口市6岁男童凡凡(化名)惨遭自家婶婶(张某)割耳砍下巴,事件经媒体报道之后,一度引发社会强烈关注。5月25日,凡凡经医院复查,因目前内软骨的量不够,左耳手术要延期。另悉,老河口市检察院已以故意伤害罪对张某提起公诉,凡凡父母为其写下了谅解书。

凡凡父亲王志勇告诉记者,25日凡凡在广州军区武汉总医院接受免费复查治疗,进行了左耳坏死组织处理。凡凡左耳还需两次手术,要取凡凡肋骨软骨进行耳廓支架再造,再通过耳后皮肤扩张或者植皮来完成。由于凡凡目前内软骨的量不够,所以手术要延期,可能在今年暑假和明年寒假完成。

据了解,犯罪嫌疑人张某在看守所里多次给凡凡父母写信致歉。杨红艳表示,她和丈夫已写了谅解书。 据新华社

## 两老外闯红灯 偶遇“英语最好交警”

5月24日晚,一条“长宁交警拦停俩违章老外”的微博走红网络,上海“英语最好交警”成为关注热点。

上周六18时许,上海定西路长宁路口,两名老外闯红灯被主岗交警焦晋军发现了。“Please stop, and go back.(站住,请退后。)”焦晋军立马来用娴熟的英文警告这两名老外,没想到,两人对警告熟视无睹。“You two, passports please.(给我看下你们的护照。)”焦晋军在一个标准的敬礼后,要求对方出示护照。没想到,其中一人居然说,“Show me your ID.(让我看看你的身份证。)”

此时,焦晋军耐心地继续用英文与两人沟通,两老外起先不承认闯了红灯,见围观人越来越多,于是对焦晋军解释说,他们俩是色盲,希望放他们一马。焦晋军并没有退让,他联系了附近巡逻的民警,几分钟后,巡逻民警将两位老外带回了派出所。 据《新闻晨报》

# 昆明半程马拉松赛 20岁小伙倒在16公里处

### 曾为圆梦跟跑专业选手,组委会表示死因暂时无法确定

## 突发 大一学生倒在16公里处

5月25日上午10点半左右,20岁的小冯倒在半程马拉松赛16公里处,经抢救无效不幸身亡。

小冯,这名来自昆明冶金高等专科学校的大一学生,其俊朗的笑容和6块腹肌却只能留在照片中。小冯的妹妹回忆说,他在江川一中上学时,每个星期都会从20多公里外的学校跑回家中,而平日小冯也会沿着孤山到江川的老路跑步。“他有个梦想,想当专业运动员。想靠跑步赚钱,给我买好多东西。”

22日,父亲接到小冯的电话,他告诉父亲要参加马拉松和专业人员一起跑。“人家都是职业的,跑不过别人不怕,参与就行。”这成了小冯与父亲最后的对话。

25日早上6点,小冯对朋友小刘说,这次比赛大家都可以好好学习,但专业选手毕竟太厉害,他只想跟个国内专业选手跑,也看看自己的实力。“跑了一会儿,我们就没见到他了。”小刘说。

上午10点24分在半程项目的16公里处,项目组委会的工作人员看到一个身影摇摇晃晃,随后

跌倒在路上。工作人员立即将其送上附近的120车并送往昆明市延安医院呈贡新区医院,但12点前后,晕倒的20岁小冯经抢救无效身亡。

25日晚9点,在跑马山殡仪馆内,小冯的家属质疑为何在事发后3小时,他们家属才知道孩子的噩耗。对此,赛会组委会说,小冯属于个人报名,在报名时只留下了自己的个人电话,而他的电话也摆在小件寄存处,为此他们查阅了上万件小件寄存,最后才从小冯的电话中得知其家庭信息。

组委会表示,目前小冯的死因暂时无法确定。

## 急救 10名参赛人员出现不适

5月25日上午,2014昆明高原国际半程马拉松赛按计划举行。据悉,参赛的一万余名运动员中,有10名参赛人员在赛中先后出现不适症状,由组委会及时派出救护车将其送入昆明市延安医院呈贡新区医院抢救。

这10人中,有5人均出现了恶心、呕吐及昏迷症状,其中,1人经全力抢救无效死亡;其余9名人员正在医院接受治疗。

本次赛事组委会共安排了10辆救护车,36名专业医疗救护人员,100名医疗救护志愿者,对赛会进行医疗保障。

41岁的许先生情况最为严重,目前他已经陷入意识昏迷,仍在医院接受抢救。据解放军昆明总医院急诊科医生介绍,许先生因为中暑,造成大脑缺氧、大小便失禁、昏迷等严重反应,25日下午5点被紧急转送到该医院进行救治。

## 现象 饮水站距离较长而且水少

昆明5月25日气温高且干燥,而长跑时体力和水分消耗都较大,尽管赛会有红牛饮料和康师傅饮水赞助,但由于各饮水点距离较长,特别是今年半程马拉松参赛人数比去年暴增3倍,饮水点显得有些少且“供水不足”,令不少选手“干跑”了很长距离。一些选手为了喝水只好硬着头皮跑完全程,但即便到了终点,补水也很困难。

本次半程21公里马拉松比赛沿途分别在4公里、5公里、7.5公里、10公里、12.5公里、15公里、17.5公里和20公里处设置了8个饮水站,但由于饮水点储水量少,使得赛途饮水站不久就供水枯竭。

## 声音



跑到恶心想吐

5月25日,远在珠峰大本营备战的户外探险家金飞彪听闻昆明半程马拉松发生猝死事件后十分震惊,并向遇难者表示深切哀悼。

金飞彪说,自己参加过地面温度近50℃的多哈沙漠马拉松赛,最大的感受是,在高温下关键是要补水。他分析说,参加昆明马拉松比赛的很多人,可能对自己的体能和高温认识不足,加上饮水站补水不足,就容易造成脱水。 据《春城晚报》

## 广场舞又惹风波

### 湖北武汉

## 绞尽脑汁 物业布下带刺铁丝网 剪开路障 大妈重新“攻占”广场



剪开“路障”,继续翩翩起舞

近日,为了阻止广场舞,武汉市一小区门口架起了百余米长的铁丝网,然而此阵势仅持续数日,就被大妈“攻陷”“阵地”。

“阻止广场舞已经绞尽脑汁,铁丝网都用上了!”5月24日晚,网友“留在大武汉”微博爆料称,因屡次劝阻跳广场舞的居民无果,武汉市汉阳区新长江香榭琴台小区物业公司在小区外围广场竖起百余米长的铁丝网。

记者了解到,新长江香榭琴台小区门外广场约200米长、10米宽,门口台阶上有一家银行以

及多家商铺。该小区物业经理吴劲松告诉记者,近一年来,从早上5点半到7点,晚上6点半到9点半,有百余人在广场上跳舞,最多的时候有八九个舞蹈队带着音响同时跳舞。

21日晚,物业工作人员劝阻无果,10余名小区管理人员和保安被四五百名舞者围住,发生拉扯,城管、民警均来到现场调停。23日晚,物业架起了铁丝网。25日晚,趁保安“放松警惕”,跳舞的居民用钳子剪断铁丝网,重新占领“阵地”。 据新华社

### 广西北海

## 男子为泄私愤 砍伤3名广场舞者

记者从广西北海市政府获悉,5月25日晚上,北海市一名男子与家人发生争吵后,嫌广场舞舞者太吵影响其情绪,怒将3名舞者砍伤,目前案件正在进一步审理之中。

5月25日21时许,北海市广东路发生一起故意伤害案,一青年男子持刀将3名群众砍伤。经审讯,嫌疑人李某交代,当晚其来到位于广东路其姐姐开的铺面,后因琐事与姐姐发生激烈争吵,后觉得对面广场的跳舞音乐太吵,一怒之下拿起一把刀冲到广场将正在跳舞的三名群众砍伤。 据新华社